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1. Коротка анотація до курсу. 

Предмет навчальної дисципліни спрямований на отримання фундаментальних 
знань та практичних навичок з управління кризовими ситуаціями (процесами, явищами) в 
організаціях та формування у студентів сучасного системного та ризикоорієнтованого 
мислення. Навчальна дисципліна зорієнтована на отримання професійних здатностей: 
ідентифікувати кризи, діагностувати причини їх виникнення та оцінювати наслідки для 
діяльності організації; уміння вибудовувати логічно-структурні схеми моніторингу 
кризових явищ та аналізу їх наслідків; приймати рішення з удосконалення інструментарію 
антикризового управління; уміння розробляти програму антикризових заходів та знаходити 
оптимальні важелі її реалізації на основі оперування спеціальним економічним 
інструментарієм антикризового управління з урахуванням специфіки діяльності організації 
та впливу ситуативних чинників внутрішнього й зовнішнього середовища; здатності 
своєчасно розпізнавати симптоматику та запобігати руйнівному впливу кризових явищ на 
діяльність організацій.  

 
1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Фінансова криза на підприємстві та процедура банкрутства: економіко-правові 
аспекти 

Тема 2 Діагностика фінансової кризи та банкрутства підприємства 
Тема 3 Проведення аудиту в кризових умовах і формування антикризового бізнес-

плану на підприємстві 
Тема 4 Внутрішні джерела фінансування підприємства в кризових умовах 
Тема 5 Зовнішні джерела фінансування підприємства в кризових умовах. Державна 

фінансова підтримка 
Тема 6 Реструктуризація підприємств у процесі санації 
Тема 7 Оцінювання вартості підприємства в процесі антикризового управління 
Тема 8 Категорії боржників в антикризовому управлінні 

 
2. Формат курсу – змішаний який має супровід в системі MOODLE, має структуру, 

контент, завдання і систему оцінювання.  
 

3. Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування 
навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

https://moodle.dpu.edu.ua/course/view.php?id=193


ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 
діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 
СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні складних 
задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку. 
ФК1 Здійснювати вибір та оцінку найбільш дієвої фінансової стратегії управління 
економічним розвитку на макро- та мікрорівнях.  
ФК2 Проводити оцінку публічних фінансів, що відображають діяльність фінансових 
корпорацій, державних та місцевих органів влади на вітчизняному та міжнародних 
ринках. 
ФК4 Здійснювати вибір та оцінку запровадження найбільш доцільних методів та 
інструментів антикризового фінансового управління, запровадження яких 
дозволило б вийти з фінансової кризи використовуючи вітчизняну практику та 
зарубіжний досвід 

4. Результати навчання: 
ПРН02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового 
пізнання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 
ПРН03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів 
до конкретних ситуацій професійної діяльності.  
ПРН04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 
необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку. 
ПРН06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 
письмово, брати участь у фахових дискусіях. 
ПРН10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання. 
ПРН12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку та оцінювати їх ефективність з 
урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  
ПРН13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 
опрацюванні її результатів. 

5. Обсяг курсу 
Види заняття Загальна кількість годин 

Лекції 26 
Семінарські заняття 24 
Самостійна робота 100 

Технічне й програмне забезпечення/ обладнання.  
Здобувач вищої освіти частину практичного і лекційного часу витрачає в системі МУДЛ 
при ознайомленні з презентаційними матеріалами і опрацюванні тестів.  
  

6.Політика оцінювання   
 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із 
порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-  ____ балів). 
Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності 
поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 



Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 
наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 
більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  
використанням мобільних девайсів).  
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